Kupth Avdiuon (2009-10) — Puirédio 3

Iapddoon wwv aokfioewy tov PuAadiov 2 ws tny Hapaokevr) 23 Oxtwfpiov 2009.

1. Aox¥oeic

1. Aivovtor eudiypoppe tuhata I1,..., I, otov R? 1o onola mepiéyovion oTic dlaxexpiévec
nopdhhniec gudelec £1, ..., U, TroOéToLPE 6T Yo x&Ve 41, @2, 43 € {1,...,m} undpyel evdeia oL
tépvel o Iy, I, xon I, Ael€te 6t undpyet evdeia mou téuver oo o SwaoTRuaTto 11, ..., Iy

2. Abvovto xuptd oOvora Ay, . .., Ay, otov R2. Trodétoupe 6t yia xdde i, 5 € {1,...,m} undpye.
eudelor ToapdAANAN oTov z-dfova mou Téuver tor A; xou Aj;. Aelte 6t undpyer evdela TapdAATAN
otov z—G&ova Tou TéUveL dha T oOVOA A1, ..., A,

3. Eow m > n+1xu K,C,...,Ch xvptd unoctvoha tou R™. Troldétoupe 6t yioo xdde
1<ip < <ipy1 <mundpyetx € R" dotre e+ K C C;, N---NG; Acite 6T undpyet
reER"Ootex+ K CCiN---NCy,.

n+1°

4. Yxondc yog oe auth TV doxnon etvar va Bel€ouue to e€fic: av K elvon éva un xevo, xuptd Xl
cupnayéc utochvoho tou R™, t6te umdpyel ¥y € R™ dote

1
-——K+yCK.
n

(o) EZetdote npdta v nepintwon nov K = conv({ug, ..., Unt1}) YiO XATOW Uq, ..., Upt1 € R
ME U1 + -+ + Upt1 = 0. Me autée tic unotéoelc delte ot

1
——K CK.
n
(B) E€etdote thpa v mepintwon mou K = conv({u1, ..., Unt1}) Y0 XETOW U1, . .., Upy1 € R™
Av
UL+ Ungl
= - ,
dellte 6L
1
—K+yCK.
n

() Oewpriote topa T Yevn| nepintwon: K elvon éva un xevod, xUptd xol GUUTOYES UTOoUVOAO TOU
R™. T xdde x € K Yewpriote 10 chvoro

1

xau det&te ot n owoyévewn {A, : x € K} wavornotel Tic unodéoeic tov Yewprpatoc tou Helly.

5%, Av K elvar éva ouunayéc uvnoolvoro tou R™, 1 Gidpetpos tov K opileton and tny
diam(K) = max{||z — yll2 : =,y € K}.

‘Eotww K ouunayég vnocbvoro tou R” pe diam(K) < 2. Aci€te 6t undpyet u € R™ dote o K va
neptéyetar oty xheloth undha B(u, 7,) ye xEVTpo u xat axtiva

2n
T =4/ .
n+1

To anotéreopa autd elvar Yvwot6 we Jedpnua tov Jung.

II. H «€yypwpn» éxdoon tou Jewprpatog tou Kapadeodwen

Yxonde pog elvon va anodeifouye to e€hc anotélecya tou Barany.



Eotw Ay, ..., Apt1 nenepaopéva vroovrola touv R ue tny e€ngidistnra: yia kddei=1,... ,n+1,
0 € conv(A4,;).

Téte vrdpyovy
(S Al, .o, Upy1 € An+1

(éva onpeio and kde alvolo) dote
0 € conv({vy,...,vn41}).

() Ac unodéooupe 6Tt 0 Wyuptoude dev toylet. Tote, v xdde emdoyt onuelwy v; € A; éyouue
0 ¢ conv({vy,...,Unt1}), dpat

d(0,conv({vy,...,vny1})) > 0.

Aol o ohvola A; elvan temepaouéva, undpyet emhoyr) onueiwy z; € A; dote 1 (Yetxr)) andotoon
Tou 0 and 10 obvoro S = conv({z1, ..., Zn4+1}) Vo elvon 1 uxpdTeEEN SuvaTh.
AetZte 6t undpyer y € S wote ||ylla = d(0,5) xow btz av @ € S ebvan 1o povadiato ddvuoua

ot diedduvorn tou y TotE
SC{reR": (z,0) > [lyll2}-

(B) Xenowonowwvtag to Yedpenua tou Koapadeodwer| yia to

Sn{zeR™: (x,0) = |lyll2}

(eZ]

el€te 6Tt 10 Y ypdgeTar cov XUPTOC GLUVBLAOUGS T oNuEiwY amd Ta z;: undpyet s € {1,...,n+ 1}
oTE

>N

y € conv({z : i # s}).

(v) Tdpa yenotponoiote tny unddeon 6t 0 € conv(Ay) vl va xatahfigete oe drono. Aellte 6t
uTdpyeL ws € Ag YE TNV 1BLOTNTA

d(0, conv({ws, z; : 1 # s})) < d(0,S).



